

OBSAH

9 BIG COUNTRY „Vždycky jsem tvrdil, že tohle je moje definitivně poslední kapela, že z ní neodejdu a nebudu se pokoušet založit jinou“ (Stuart Adamson) Eduard Svítivý

10 JIM ČERT ODLIŠNÉ ZBYTEČNOSTI: „Najednou jsem se viděl. Viděl jsem poušť, gasuah, velkou karavanu velbloudů. To byla karavana smrti. Vezla přes poušť mrtvý. Jeden z nich jsem byl já. Zabalenej v tom černým rubáši Vladimír Vlasák

12 MARCELA BŘEZINOVÁ „Mám samozřejmě moc ráda zpívání trošku do negroidna. Černý to zkrátka mají v krku úplně jinak uspořádaný. A pokud jde o bílou Annie Lennox, určitě mám větší prsa než ona Ivan Hartman

13 PETR VÁŠA: SVOBODA JE HROZNÁ DŘINA „Pro mě je moc důležité vědomí, že to, co dělám, dělám ze svého rozhodnutí a z ideálních pohnutek . . . Umělcem se přece člověk stává, aby dělal, co uzná za vhodné, že? Vyhrazuji si právo na proměnlivost, právo stávat se jiným člověkem i právo přestat být umělcem, uznám-li to za vhodné“ . . Jan Burian

14 MOTÖRHEAD „Nikdy jsem se ne-kamarádil s chlapama. Holky – to je moje parketa. Ony jsou jedinej důvod, proč jsem v hudebním byznysu. Objevil jsem totiž, že holku nejlíp svlíkneš, když máš v ruce kytaru. A svlíkaj se ještě rychlejc, když na ni umíš hrát“ (Lemmy) Josef Vlček

16 HECTOR ZAZOU První nahrávky Hectora Zazou s korsickou hudbou se objeví letos na sampleru Hector Zazou 1977-90, který v Praze vydá firma TomK Jaroslav Riedl

17 LIFE STYLE Písnička mého života

18 PROFILY Punk & Heavy: Death, Country & Folk: Mascara, Jazz & Blues: DeeDee Bridgewater, Disco: Cherm, World Music: Le Mystere Des Voix Bulgares, Pop & Rock: Hugh Big Massive, Levi Banah

20 RECENZE Snap, Patrasová, Bittová, BeeGees, Grossman, Žbirka, Oboroh, Mission, Kotvald. CD: Steve Reich/Kronos Quartet. Demo: Chaprál Crazy Plesk, Oldřich Janota. Cutouts. Knihy: M. Jackson Moonwalk. Polské kulturní středisko.

22 LIVE FRONT 242, Treponem Pal, Concrete Sox, G.B.H., Půlnoc/The B'Shops/Jad Fair/Maureen Tuckerová, Olympic, Live Telegraf: D. Kohout, Luminare Generation, Every New Dead Ghost, Rod Mc Donald

3 PELMEL, Hitparády

6 DOPISY, Co víme, povíme: JOURNEY, ALICE COOPER